

“一站式”学生社区|丰收携冬至，幸福“暖” 食光丰收节美食活动圆满完成

为全面贯彻党的教育方针，深入学习贯彻习近平总书记关于劳动教育的重要讲话精神，把劳动教育纳入人才培养的全过程，增强学生的实践能力和综合素质，促进学生的身心健康全面发展，引导学生树立正确的劳动观。



12月26日，经济管理与商贸学院与“一站式”学生社区服务中心在第一食堂举办第6期“时节寻味”——“丰收携冬至·幸福暖食光”丰收节美食活动。校学生工作部张雅娟部长、经贸学院党总支许惠州书记、艺建学院党总支林艺凤书记、“一站式”学生社区服务中心陈江灿主任与一百余位师生欢聚一堂，一同包饺子、搓汤圆。



在同学们的奇思妙想下，一张饺子皮包裹了鲜美的味道，也包含着师生们对美好生活的向往把浓浓的情谊统统包进圆鼓鼓的饺子里。

柔软的面团，在他们的手中一捏一搓一滚，就成了一个个圆润软糯的小汤圆，看起来十分可爱，很快一盘盘有模有样的汤圆就“诞生”了。



经过两个多小时的共同努力，包出了一排排白白胖胖的饺子、汤圆，经过后续的加工，一碗碗热气腾腾的饺子和红糖姜汤圆出锅了，同学们吃着自己包的饺子和汤圆，脸上都洋溢着节日的喜庆。



情暖冬日，饺香四溢。此次活动，不仅让学生们感受着中华传统节日的习俗，也给了师生们一次团聚的机会，营造出温馨和乐的校园氛围，让学校更有家的温暖！

